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1)(10 PUAN)

Kayak yarismasinda 10 yarnismaci finale kalmistir. Tom, sayi olarak, kendisini gegen yarisma-
cilardan 3 adet fazla yarismaciy! gegmistir.

Tom kaginci siradadir?

A) 1 B)3 C)4 D)6

2) (10 PUAN)

Zeynep'in 0'dan 9'a kadar 10 adet topu vardir. Bu toplan u¢ arkadasina su sekilde paylastiri-
yor: Cem 3 top aliyor, Atakan 4 top aliyor ve Ipek 3 top aliyor. Sonra arkadaslarina toplarin tize-

rindeki sayilarin garpimlarini soruyor ve su cevaplan aliyor: Cem 0, Atakan 72 ve Ipek 90 di-
yor.

Cem'deki toplarin tzerindeki sayilann toplami kagtir?
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A) 11 B) 12 C)13 D) 15

3) (10 PUAN)

Leyla sekildeki tabloya rakamlar yazmaya baglamistir. Rakamlari yazarken her [

satir ve situnda 1, 2 ve 3 rakamlarindan birer tane olsun istiyor. 2T A
Sekilde A ve B harflerinin oldugu yerlere gelecek rakamlarin toplami kagtir? B

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

4) (10 PUAN)
Taner, Timur ve Cemil Ugluzdur. Abileri, Remzi ise uglizlerden tam 3 yas daha buyuktur.

Bu dort kardesin yaslarn toplami asagidakilerden hangisi olabilir?

A)25 B) 27 C) 29 D) 30 E) 60
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5) (10 PUAN)

Kopeklerimin ayak sayisi burun sayilarindan 18 fazladir.

Kag kopegim vardir?
A)4 B)5 C)6 D)8 E)9

6) (10 PUAN)

Duygu 7 sayiyi topluyor ve 2016 buluyor. Topladigi sayilardan biri 201'dir.

201 sayisini 102 ile degistirirse hangi sonucu bulur?

A)1815 B) 1914 C) 1917 D) 2115 E) 2118

7) (20 PUAN)

Kerem sekildeki kutulari agirliklarina gore siraya koymak istiyor. Q, R, S ve T kutulari agirlik-
larina gore kiglkten buyude dogru siralidir.

Buna gore Kerem Z kutusunu nereye koymalidir?
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A)Q kutusunun soluna
B)Q ve R kutularinin arasina

)

)

C)R ve S kutularinin arasina

D)S ve T kutularimin arasina
)

E)T kutusunun sagina

8) (20 PUAN)

Bes serge sekilde gorildigi gibi bir dala konmuslardir. Her serge gordigl serge sayisi kadar
étmektedir. Ornegdin Dalin isimli serge 3 kere 6tmistir. Bitlin kuslar dttilkten sonra kuslardan
birisi yon degistirmistir ve tekrar kuslar gordukleri kuslar kadar otmuslerdir. Ancak bu sefer kus-
larin toplam 6tme sayilan ilk seferki toplam 6tme sayisindan daha fazla olmustur.

Acaba kuslardan hangisi yoniini degistirmistir?

Balin Ceylin Dalin Elvin

A)Alin B) Balin C) Ceylin D) Dalin E) Elvin
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